



КОМИССИЯ ПО ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Информационное сообщение к руководителям компаний, ассоциаций предприятий химического комплекса России.

На заседании Комиссии РСПП по химической промышленности 28 июня 2018 года было заслушано сообщение Генерального директора ООО «Лортэкс Эко» В.П. Ануфриева о деятельности компании по разработке и производству специальной запорной и регулирующей арматуры для использования в сверхагрессивных технологических схемах.

Производимая продукция способна противостоять разрушающим воздействиям среды, включая высокие и низкие (криогенное исполнение) температуры, высокие давления, агрессивные химические потоки, абразив и многие другие факторы, влияющие на долгосрочное использование выпускаемых изделий. Успешное решение сложных технических проблем инженерной службой ООО «Лортэкс Эко» с применением современных конструкторских решений, а так же использование широчайшего спектра стойких материалов, позволило добиться увеличения срока службы запорной арматуры в десятки раз. Продукция ООО «Лортэкс Эко» не уступает по качеству технике европейских и американских производителей, но заметно ниже по стоимости.

Представляется, что новаторские подходы в решении важной проблемы создания надежной запорной и регулирующей арматуры для химической отрасли, вызовут интерес всех потребителей на многих химических предприятиях. Представители компании готовы по Вашему обращению выехать на предприятие для консультаций и презентации их изделий.

В случае необходимости предоставления более подробной информации Ваши специалисты могут обращаться к генеральному директору ООО «Лортэкс Эко» Ануфриеву Василию Петровичу, телефон +7 985 211 01 60.

Принято на заседании Комиссии РСПП по химической промышленности.

28 июня 2018 год, г. Москва.

Председатель Комиссии РСПП
по химической промышленности,
Президент Российского Союза химиков

 - В.П. Иванов